

talános iskolai tanulóknak, akik a nyolc év alatt kimagasló tanulmányi eredményeket értek el. A szombaton délelőtt az Alsóvárosi Általános Iskolában tartott tanévzáró ünnepségen Nagy Zoltán, az Egyesület elnöke kiemelte a névadó sikereit és érdemeit. Az egykori néptanító 1835-től 1873-ig tanított az itteni elemi népiskolában, később igazgatója is volt az intézmény-

vényszék elnöke, Csonka Ferenc főreáliskolai tanár, városi orvos, Jászai Géza belvárosi apátplébános, Debreczeni János apátkanonok is.

Nagy Zoltán a szombati ünnepségen átadta a Kazali Imre-díjakat (emlékplakettet, oklevelet és pénzjutalmat) Bárszki László 8/b, Főríz Botond 8/c és Szalai Szandra 8/c osztályos tanulóknak.

A rendőrség hisz Sz. Zoltánnak és tovább kutat

Mancs újra kereste a gyilkos áldozatát

Mancs, a Miskolci Speciális Mentők világhírű kutyája újra felbukkant a Balástya melletti bányatónál, és a sorozatgyilkosság egyik áldozatát kereste, de nem járt sikerrel.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője, Tuczakov Szilvána százados pénteken még azt nyilatkozta lapunknak, hogy a rendőrség átmenetileg felfüggesztette a balástyai sorozatgyilkos, Sz. Zoltán két áldozatának keresését, és csak az adatok értékelése után döntenek a folytatásról. A hét végén azonban a rendőrség folytatta az áldozatok felkutatását. Ezúttal azonban nem a Balástya melletti szilvásban, hanem a sorozatgyilkos által mondott és megmutatott helyszínen, a szilvástól nem messze lévő bányatóban keresték Sz. Zoltán áldozatát. Két bűvár és a Miskolci Speciális Mentők kutyája, a világhírű Mancs segített a tavat „átfésülni”. A rendőrök bójákkal jelölték meg egy területet, amit később a bűvárok átvizsgáltak.

Ami a bűvárok átvizsgálata során történt, azt a rendőrség nem ismerte meg.

A kutatásban részt vevő egyik rendőrnagy kijelentette: nincs okuk arra, hogy ne higgyenek Sz. Zoltánnak, ezért nem is kételkednek a férfi állításában, a két áldozatot előbb vagy utóbb megtalálják.

A bűvárok két merülés közben elmondták, hogy az átlagosan 4 méter 20 centiméter mély tóban körülbelül 70 centiméternyi, alig egy karnyújtásnyi a látótávolság.

– Valószínű, hogy a tettes becsomagolta a hullát valamibe, és úgy dobta a vízbe, különben a felbomlott daraboknak már felszínre kellett volna emelkedniük – nyilatkozta lapunknak Lehoczki László, a speciális mentők vezetője.

Bárány Zoltán, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense tegnap megerősítette lapunknak azt az információját, mely szerint a kutatás ezúttal sem jár eredménnyel. Arra Bárány nem tudott válaszolni, hogy mikor folytatják a keresést.



Mancs és bűvárok keresik Sz. Zoltán egyik áldozatát a Balástya melletti bányatóban.

Fotó: Karnok Csaba

Csongrád megyében még csak fél gőzzel üzemelnek a kempingek. A lakókocsival vagy sátorral útnak indulók általában az egyhetes kempingezést választják. A cél minden esetben a vízpart közelsége.

– Nem értem, miért kellett a nyolcvannolcadik percig várnia Neuville-nek a góllal! – fakadt ki dühösen az egyik német szurkoló szombaton délelőtt a szegedi Partfürdő kempingjében. A főleg nyugdíjasokból álló társaság egy München melletti kistelepülésről érkezett a Tisza partjára. – Évek óta lakóbuszszal jövünk Magyarországra, eddig a Balatonnál és Fertő-tónál nyaraltunk, Szegeden most vagyunk először – mondta Gerhard Klump, majd a bírói sípszó elhangzása után ujongva borult a mellette ülő nyakába. A kis csapat ugyanis a Németország–Paraguay meccset nézte egy hatalmas színes tévén. – Szép ez a győzelem, de pocskul játszottunk! Félttem a mieinket, egy jobb csapat könnyen megszorogathatja Klossékat – értékelte a látottakat Gerhard Klump társa.

A németek szomszédságában hollandok táboroztak, odébb pedig az egyetlen magyar család. Benkőék Pécsről érkeztek. – A fiám már volt osztálykiránduláson Csongrád megyében és nagyon tetszett neki, ezért vagyunk most itt – tudtuk meg a családfőtől, Károlytól. A Baranya megyei familia csak egy hetet tölt városunkban, aztán felkerekednek és mennek haza. A magyarokhoz hasonlóan a németalföldiek is csak egy hétre érkeztek. – Már nem először töltjük a szabadságunk egy részét a Partfürdőben. Három év kihagyással jöttünk el ismét, de megérte, hiszen a magyarok igen vendégszeretőek – hadarta szinte egy szuszra a kis csapat mókamestere. Wilhelm van der Krug ugyanis percnként ugratta barátait vagy a szomszédos németeket. – Nem tudom, hogy honnan, de Willi szerzett egy paraguayi zászlót és azzal rohant ki-be a németek lakóbuszába – mesélte nevetve barátja. Aztán a Völler-legénység továbbju-



Sziksóstói csendélet, lakókocsival.

tása után már békésen sörözgetett Willi a németekkel.

A Partfürdő mellett a Sziki is már javában várja a nyaralni vágyókat. A faházak többsége még üresen áll, de hamarosan megtelnek vidám társaságokkal. A Sziki lakókocsis első feckéi a szegedi Attila és Zsuzsa. – A nyarunk ebből áll. Felpakoljuk Csigát, vagyis a hatéves lakócsinkat és az öreg Lada mögé kötjük, aztán irány a nagyvilág – avatott be a részletekbe Attila. A

CSONGRÁD

Sátorhely	6
Lakókocsi, lakóbusz	8
Parkolás (személyautó)	7
Szállásdíj (felnőtt)	1
Szállásdíj (kedvezményes)	4
Idegenforgalmi adó	3

A szegedi Tóth Pál nyerte a legjobb rövidfilm díját

A szentjánosbogarak nemi életéről

Ünnepélyes díjkiosztással fejeződött be a hét végén hatodik alkalommal megrendezett kecskeméti animációs filmfesztivál. A rendezvény nagydíját Péterffy Zsófia kapta A kalózok szeretője című filmmel, a legjobb rövid-

film és egyben a felnőtt nézők közönségdíját pedig Tóth Pál A szentjánosbogarak nemi élete című filmjének ítélte a zsűri. Az öt napon át zajló kecskeméti animációs seregszemle teljes programja vasárnap este ért véget.